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Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over de schokkende uitkomsten van de door FNV Handel 
uitgevoerde Primark-enquête (ingezonden 23 februari 2017). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van de berichten «FNV: Primark-personeel voelt zich 
gekleineerd», «FNV: «Uitkomsten Primark-enquête zijn schokkend»» en 
«Asscher doet oproep aan Primark-personeel: «Meld je bij de Inspectie»»?1 2 3 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de uitkomst van de onder bijna 1200 (oud-) medewer-
kers van Primark uitgevoerde enquête van de FNV, waaruit blijkt dat een 
groot deel van het personeel zich regelmatig gekleineerd voelt, geïntimideerd 
bij ziekmeldingen en continu gecontroleerd door supervisors of managers en 
door camera’s? 

Vraag 3
Deelt u de mening van de FNV dat Primark het wel heel bont maakt als het 
gaat om ziekmeldingen, waarbij het bedrijf wet- en regelgeving overtreedt, 
bijvoorbeeld doordat leidinggevenden vragen naar de aard van de ziekte, het 
loon vaak niet doorbetaald wordt bij ziekte en de leidinggevende regelmatig 
op de stoel van de arboarts gaat zitten? Zo ja, welke maatregelen gaat u 
tegen Primark nemen om deze praktijken onmiddellijk te stoppen? Zo nee, 
hoe kwalificeert u de situatie bij Primark? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de geconstateerde angstcultuur bij Primark belemme-
rend werkt voor medewerkers om zich te melden bij de Inspectie SZW? Zo ja, 
bent u bereid de Inspectie SZW opdracht te geven onderzoek te doen bij 
Primark? 

1 http://nos.nl/artikel/2159338-fnv-primark-personeel-voelt-zich-gekleineerd.html
2 http://www.rtvnoord.nl/nieuws/174449/FNV-Uitkomsten-Primark-enquete-zijn-schokkend
3 http://www.rtvnoord.nl/nieuws/173998/Asscher-doet-oproep-aan-Primark-personeel-Meld-je-bij-

de-Inspectie
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Vraag 5
Bent u bereid actie te ondernemen tegen Primark om te zorgen dat het bedrijf 
zich zo snel mogelijk aan de Wet op de Ondernemingsraden houdt en dus 
voor iedere vestiging een ondernemingsraad in te stellen? Zo ja, welke actie 
gaat u nemen? Zo nee, waarom niet?
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